许昆林在本溪调研时强调

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神凝心聚力谋深抓实不断开创高质量发展新局面

本报讯(辽宁日报记者 方 亮 王 奇) 11月11日,省委书记许昆林 在本溪市调研,并向基层干部群众宣讲党的二十届四中全会精神。他强调,本溪市要深入学习贯彻全会精神和习近平总书记对辽宁的重要讲话重要指示精神,以长远眼光、创新思维、严实作风,加快推动产业提质升级,大力优化营商环境,扎实推进乡村全面振兴,不断开创高质量发展新局面。

鞍钢重组本钢以来,本钢集团加快转型升级,质量效益显著提升。许昆林来到本钢板材冷轧总厂第三冷轧厂,了解冷轧全工序集控系统运行情况,实地察看酸轧生产线,希望本钢加快建设智能工厂、绿色工厂,研发生产更多高端产品,推动百年钢企不断焕发新活力。本溪龙新矿业有限公司思山岭铁矿是深井超大型铁矿,许昆林在选矿厂实地察看建设进展,听取发展规划,对企业瞄准世界一流实现无人化开采智能化选矿表示赞许,叮嘱要抓实抓细安全生产,夯实本质安全基础,充分发挥龙头企业作用,深化产

学研合作,延伸拓展产业链。许昆林指出,钢铁产业是本溪的支柱产业,要坚持智能化、绿色化、融合化发展,大力推动智改数转,积极招引培育上下游企业,形成多层次产业生态。

上海医药集团(本溪)北方药业有 限公司入选工业和信息化部首批重点 培育中试平台名单。许昆林走进企业 生物原液车间,了解研发和产业化进 展,勉励企业建好用好中试平台,助力 辽宁加快建设生物医药产业集群。在 本溪龙山泉啤酒有限公司,许昆林察 看酿造车间、包装车间,希望企业严把 质量关,推出更多优质产品,拓宽营销 思路和渠道,打造更具影响力的辽宁 品牌。许昆林强调,本溪要立足资源 禀赋,发挥比较优势,加快发展重点产 业集群,做强做大特色优势产业。要 把优化营商环境作为治本之策,以上 率下,动真章出实招,尽心尽力安商惠 企,推动大中小企业协同融通发展。

本溪地区是东北抗日联军第一路 军活动的主要根据地。许昆林在东北 抗联史实陈列馆,认真观看展陈,通过 一件件文物史料,仔细了解东北抗联 将士艰苦卓绝、气壮山河的英勇斗争。他深情地说,要把抗联的历史发掘好、研究好、宣传好,大力弘扬东北抗联精神,引导党员干部树立正确的政绩观,激发干事创业热情,攻坚克难,真抓实干,奋力谱写中国式现代化

在本溪满族自治县小市镇谢家崴 子村,许昆林了解基层党建、"阳光三 务"情况,与党员干部、村民代表座谈 交流,宣讲党的二十届四中全会精 神。他深入解读全会对加快农业农村 现代化作出的部署,畅谈全会擘画的 乡村全面振兴图景,希望村"两委"班 子带领乡亲们深入学习贯彻全会精 神,把村屯环境整治好,壮大特色种植 业,推动农旅融合,让大家的日子越过 越红火。许昆林强调,全省各地各部 门要精心组织学习培训、宣讲宣传,引 导广大干部群众切实把思想和行动统 一到党中央决策部署上来, 笃定高质 量发展不动摇,以勇于争先的担当作 为,推动新时代辽宁全面振兴。

副省长王利波、鞍钢集团董事长谭成旭分别参加调研。

生虫的大米还能吃吗

米饭是许多家庭餐桌上的主食,但不少消费者都曾遇到大米生虫的问题:这些米虫从何而来?生虫的大米可以食用吗?该如何有效预防大米生虫?

科信食品与健康信息交流中心副主任阮 光锋介绍,常见的米虫体长2毫米至3毫米, 因头部前端长有如象鼻的喙,被称为"象鼻虫"。 或"象甲"。大米中较为常见的象鼻虫包括米 象和玉米象,两者外观极为相似,肉眼难以区 分。它们善于"装死",通常藏匿于米堆深处, 只有在翻动大米时才会暴露。

大米中的虫子究竟从何而来? 阮光锋解释,米象在产卵时会啃开米粒,将卵产人内部并以分泌物封口,肉眼很难看到。虫卵在适宜的温度和湿度条件下会在米粒内部孵化。虫害来源主要有三方面:一是在田间生长阶段,虫子就可能已经将虫卵产在粮食内部了;二是在收割、加工、运输等环节被虫卵污染;三是家庭储粮容器本身潜伏虫卵,若未彻底清洁便装入新米,也可能生出虫子。

国家粮食和物资储备局安全仓储与科技司发布的《2021年全国粮食和物资储备科技活动周科普宣传册》建议,家庭储粮应选择避光、通风、阴凉、干燥的环境。可采用缺氧防虫法,如使用真空袋密封,或将大米装入洁净的瓶子中并拧紧瓶盖,以隔绝氧气。此外,放入装有花椒、八角、大蒜等天然驱虫材料的纱布包,也能起到防虫效果。

对于已生虫的大米是否可以食用,阮光锋 表示,米虫不咬人,也不传播疾病。只要大米 未发生霉变,筛除虫子并淘洗干净后仍可安全 食用。

目前,市场上多数小包装大米采用真空包装,能有效防虫、防霉、防氧化。除传统编织袋、塑料袋外,高阻隔膜、纳米防霉保鲜膜等新型包装材料正逐步推广,这些材料具备优异的气密性和防潮性,有助于延长大米保质期并保持品质。

为何超市散装大米较少见到虫害?记者走访发现,除物理防控措施外,"快进快出"的销售流转机制是关键因素。家庭消耗10斤大米可能需要1个月,而超市1袋50斤散装大米往往在一两天内便可售罄。一家超市工作人员表示,散装米斗容量约为5袋或6袋,基本每日都需补货,有的超市一天就能销售5袋至6袋,每天还需多次补货。米面专营店也反映,拆包大米通常1天至3天就能售完,快速周转结合定期检查,有效降低了超市大米生虫的风险。

阜新蒙古族自治县政协关于征集文史资料的通知

文史资料工作是人民政协开展 爱国统一战线工作的重要组成部 分,是一项促进祖国大团结、大统 一、大繁荣、大复兴,进行社会主义 精神文明建设,教育子孙后代的重 要内容。县政协结合我县文史研究 工作实际,为了及时、深入、广泛地 挖掘、整理、保护散落于县域内外和 民间的有关珍贵史料资源和信息, 特开展本次文史资料征集。

一、征稿范围

主要包括:我县不同历史时期的政治、经济、军事、文化、教育、科技、政法、民族、宗教、风俗、文物、古迹、人物等方面的文史资料;具有史料价值的照片、日记、手稿、古籍、图书、遗墨等,均在征集范围。

二、征稿要求

1.关于文稿写作。一是必须遵循"三亲"原则,即:亲历、亲见、亲闻的史料。二是稿件内容确保真实可靠,拒绝凭空杜撰。必须"实事求是,去伪存真",做到秉笔直书,如实反映历史原貌,不夸大、不掺假、不编造情节,不塑造典型。三是文体以散文叙事为主。原则上杜绝诗词曲赋联及新诗等作品稿件(不包括在散文叙事中引用部分诗词曲赋联

及新诗等内容)。文稿不拘观点,不加评论,不限长短。内容客观、真实、具体,文风朴实、生动、准确,文字简练,语句通畅,逻辑清晰。四是如不识字,或年老执笔困难,可自请代笔人,或由县政协文史委指派专人执笔。五是文稿中相关引用的资料一定要加注释或说明,避免产权纠纷,文责自负。提供相关图片资料的,要附详细文字说明。

2.关于作者署名。所有稿件,必须注明作者姓名(涉及口述人的要注明其姓名)、职业、通信地址、联系方式(电话、手机号、微信号等),以便联系。文稿是由口述者加记录整理者共同合作完成的,口述者姓名置于前,记录者置于后,并在姓名前缀口述、记录字样。作者在两名以上的,主次要自行商定,不能含糊。

3.关于征稿时间。本次征稿截至2026年5月底。此后,将不设时限,随时欢迎广大作者投稿。

4.关于稿件投寄。来稿用铅字稿打印并带电子稿,或直接发电子稿;如用稿纸必须誊写清楚。对不能执笔的口述人可以录制音频或视频资料,但是必须附带文稿。来稿请寄阜新蒙古族自治县政协学习宣传文

史委邮箱,或发送至指定微信号。

电子邮箱: zxwsw2025@163.

微信:wxid_628i0z7bvt9x21 或saylove3561

纸质稿件请寄:(123100)阜新蒙古族自治县政协文史资料编辑部(收)

联系人:朱明德15804189998 张 亮13154187171

三、稿件安排

1.审稿。县政协文史委对来稿 进行核实,有权进行增删,并加以文 字修改。所有来稿一律不退稿,请 作者自留底稿。来稿如被录用,会 通知作者本人。

2.稿酬。本次为无偿征稿,根据稿件的质量、价值、篇幅,酌情赠送纪念品《蒙古贞文史》3-10册。

3.编辑。在校审修改基础上,编印《蒙古贞文史》。在有关报刊、网站转载刊发。对有史料价值的照片、日记、手稿、古籍、遗墨以及音频视频资料和其他实物史料等,将在阜新蒙古族自治县政协文史馆永久收藏保存。

政协阜新蒙古族自治县 委员会学习宣传文史委 2025年11月4日 ·广告·

分类信息

遗失声明

张洪臣林权证不慎遗失,林权证号:21743,合同编码:BA3517030133,声明作废。

遗失声明

姜占军林权证不慎遗失,林权证号:21740,合同编码:BA3517030130,声明作废。

遗失声明

何立海不慎将轮式拖拉机牌照和行驶证遗失, 车牌号码:辽0963584,机架号:S05768YK,发动机 号:Y15091466,特此声明。

注销公告

阜新蒙古族自治县大固本镇扶贫互助社(统一社会信用代码:51210921051779384L)经理事会会议决定注销,请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内到大固本镇人民政府办理相关债权事宜,逾期按相关规定处理。

特此公告



按道骑行 不闯红灯 带好"小头盔" 保障"大安全"



